

缅怀革命先烈 传承红色基因

……………枣庄逸夫小学……………

4月2日,枣庄逸夫小学部分师生代表走进烈士陵园,开展了“缅怀革命先烈 传承红色基因”清明节祭扫活动。

上午9时,烈士陵园内松柏环抱,绿荫满园,安静庄严。伴随着雄壮高亢的《义勇军进行曲》,枣庄逸夫小学少先队员代表齐声高唱《中华人民共和国国歌》和《我们是共产主义接班人》,他们用歌声赞颂英

雄先烈深厚的爱国情怀,抒发对革命先辈的深切悼念。

接着少先队员代表和中队代表郑重向长眠于此的革命先烈敬献花篮,全体师生面向英雄纪念碑默哀。少先队员代表献词,并带领全体少先队员宣誓,依此致敬革命先烈,赓续红色血脉。

执行校长魏晓侠庄严致辞,教育全体少先队员正是因为

有了无数的革命先烈的崇高和无私,才有了今天的和平,要懂得幸福生活来之不易,更应该懂得所肩负的历史责任和历史使命,发奋图强,振兴中华!

青山埋忠骨,史册载功勋。参加活动的师生缓步绕行,瞻仰烈士纪念碑,敬献鲜花,他们以实际行动告慰英烈。

(通讯员 魏晓侠 吕林红 李梦雨 刘卉 姜苗苗)

……………薛城区双语实验小学……………



4月3日,薛城区双语实验小学组织少先队员赴薛城区烈士陵园开展“清明祭英烈 薪火传童心”主题教育活动。

在庄严肃穆的革命烈士纪念碑前,全体师生整齐列队肃立。少先队员代表缓步上前敬献花圈,全体人员面向纪念碑行三鞠躬礼并集体默哀一分钟,深切缅怀革命先烈。学校校长在致辞中重温革命先烈的丰功伟绩,激励青少年继承先烈遗志,厚植家国情怀。随后,少先队员代表高举右拳庄严宣誓:“铭记历史,立志报国,争做新时代红色传

人!”铮铮誓言在陵园上空久久回荡,彰显着薪火相传的坚定信念。

集体仪式结束后,师生分组开展烈士墓区祭扫活动。队员们敬献寄托哀思的菊花,聆听老师讲述烈士生平故事。同学们纷纷表示:“先烈用生命换来今天的幸福生活,我们要更加珍惜时光,勤奋学习。”

本次活动通过沉浸式主题教育引导青少年赓续红色血脉,让爱国主义精神在童心扎根生长。(通讯员 严瑞玲 倪士忠 文/图)

……………枣庄市实验学校(金沙江路校区)……………

为缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神和中华民族传统文化,加强少先队员的革命传统教育,3月31日,枣庄市实验学校(金沙江路校区)开展清明节主题教育系列活动。

首先,在升旗仪式上,学校大队辅导员以“传承红色基因 争做新时代好少年”为主题进行了国旗下讲话,呼吁全体少先队员要珍惜当下,努力学习。随后,开展了清明诗词朗诵会,一句句经典诗词仿佛将大家带回到古代的清明时节,让大家在文化的熏陶中,接受了一次深刻的爱国主义

教育。接着,组织各中队召开了主题班会。在班会课上,中队辅导员们借助图片、视频等资料,详细介绍清明节的习俗,讲述革命先烈的英勇故事,让队员们更直观地了解历史,感受先烈们的崇高精神。

4月1日上午,组织部分队员到铁道游击队纪念碑前开展了祭扫活动。队员们高举右拳,在纪念碑前庄严宣誓,铿锵的誓言在纪念碑前回荡。祭扫仪式结束后,师生们有序瞻仰纪念碑,并参观了纪念馆。通过珍贵的历史图片和实物,队员们进一步了解了革命先辈

的奋斗历程,深刻感受到今天的和平生活是无数先烈用鲜血和生命换来的。

本次清明节主题系列教育活动的开展,不仅加深了队员们对清明传统节日的认识,激发了队员们对中华优秀传统文化的热爱之情,让队员们进一步了解了清明节的文化内涵,增强了爱国情感,引导少先队员树立远大理想,传承红色基因,队员们纷纷表示,将以先烈为榜样,在今后的学习和生活中奋勇前行,让英烈精神代代传承。

(通讯员 高哲 孙恒)

……………薛城区沙沟镇南常联合小学……………

为缅怀革命先烈,重温革命历史,传承红色基因,4月2日,薛城区沙沟镇南常联合小学开展“清明时节忆英雄 缅怀岁月品书香”清明节祭扫活动。少先队员们首先来到位于临山脚下的“薛城区烈士陵园”,队员们向烈士墓行队礼、唱队歌、祭扫烈士墓,随后全

体师生向长眠在这片土地上的革命烈士们致敬默哀。

祭奠结束后队员们又近距离接触“铁道游击队”浮雕,仿佛又走进了那个战火纷飞的时代。在纪念碑下合影留念,立志做一个对社会有用的人,争做新时代好队员!

通过此次活动,为队员们

上了一堂深刻的革命传统教育和爱国主义教育的实践课。队员们纷纷表示:要珍惜今天来之不易的幸福生活,在以后的学习中,要传承革命先烈的精神,报效祖国、振兴中华!

(通讯员 张延海 褚福标 刘国龙)

……………峄城区实验小学……………

近日,峄城区实验小学开展了“缅怀英烈传精神 薪火相传续华章”主题升旗仪式,以此表达对英烈的深切缅怀,以生动的爱国主义教育激发全体师生的爱国情怀和奋斗精神。

在雄壮的出旗曲中,护旗队精神抖擞地出旗。随后,升

国旗、奏国歌,全校师生高唱国歌,向英烈致敬。学生代表在国旗下讲话,追忆英烈事迹,号召大家传承红色基因。全体师生在国旗下庄严宣誓,表达继承先烈遗志的决心。最后,校长寄语,激励同学们以英烈为榜样,努力学习,报效祖国。(通讯员 李红)

市中区鑫昌路小学

举行运动会主题升旗仪式

4月7日,市中区鑫昌路小学在运动会的余热中,举行了以运动会为主题的升旗仪式,激励全体同学传承运动精神,砥砺前行。

在庄严的国歌声中,运动会优秀运动员代表程稚雅担任升旗手,带领护旗队将五星红

旗冉冉升起。随后,学生代表李雨辰发表国旗下讲话,回顾了运动会上同学们奋勇拼搏的瞬间,号召大家将赛场上的坚持与团结延续到学习和生活中,绽放更加耀眼的光芒。

仪式上,德育处薛主任宣读了运动会上荣获“精神文明

奖”的班级,并表彰了团体总分前六名的班级。薛主任勉励全体学生继续发扬体育精神,争做德智体美劳全面发展的新时代少年。

(通讯员 闫敬芹 谢丹 刘培 白方 李晓辉)

市中区孟庄镇外笮小学

召开道路交通安全教育活动

为切实提高学生的道路交通安全意识,强化其法规观念与文明素养,引导学生自觉遵守交通规则,增强自我防护能力,近日,市中区孟庄镇外笮小学召开道路交通安全教育活动。

各班召开了道路交通安全

教育主题班会,利用多媒体展示了近年来发生的一些交通事故警示案例,让学生明确交通事故的严重危害。老师们特别强调了规范驾乘低速电动车,让学生们一定要通过“小手拉大手”,告诉家长骑行电动车要

戴安全头盔、不超速、不酒驾、不窜道、不逆行、守规则。

本次活动不仅增强了学生们的交通安全意识,也让他们深刻认识到保护自己生命安全的重要性。

(通讯员 杨基洁)

滕州市北辛街道中心幼儿园

开展应急疏散演练

为增强师幼安全意识,提升应急应变能力,4月7日,滕州市北辛街道中心幼儿园与北辛派出所携手,开展应急疏散演练,让幼儿在实践中切实掌握了应急避险的正确方法,也提升了幼儿园应对突发事件的组织协调能力。

派出所民警走进幼儿园课堂,以童趣化语言、可爱的动画,为小朋友们讲解基础安全知识及疏散要点,孩子们听得津津有味,轻松掌握自我保护小技巧。

随着一阵急促警报声响起,演练正式开始。各班教师迅速行动,引导幼儿用手护住头部,沿着预定疏散路线,安静有序地撤离教室。民警们分布在楼梯、走廊等关键位置,时刻关注孩子们的安全,协助教师指引方向。在大家的紧密配合



下,全体师幼安全集合到户外操场,整个过程快速且有序。

演练结束,民警进行总结,表扬师幼的良好表现,也指出存在的不足,并再次强调日常安全防范不可松懈。

(通讯员 赵彤彤 文/图)